



ÖKO-Munkaterv

2019/20-as tanév



Mottó: *„Miután reggel gondosan rendbe szedte magát az ember,
gondosan rendbe kell szednie a bolygóját is”*

Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg

Készítette:

Oswald Gábor

Százhalombattai Körösi Csoma Sándor Általános Iskola

Százhalombatta, 2019-08-27

Munkacsoport Tagok:

Oswald Gábor

Erben Viktor

Héringné Pallos Brigitta

Jobbágy Miklósné

Baranyi Katalin

Felker Fruzsina

Céljaink és feladataink:

Alapvető célunk az, hogy a környezettudatosságot elmélyítsük a tanulóknál. Fontosnak érezzük, hogy ezt megfelelő munkáltató módszerekkel, illetve a közvetlen környezetük pontosabb megismerésével érjük el. Ehhez természetesen nélkülözhetetlen a tanórákon folytatott környezeti nevelési munka, valamint az, hogy megfelelő minőségű sokszínű programokat szervezzünk a tanulók számára. Célunk az, hogy a diákokat kiszakítsuk mindennapi megszokott menetrendjükből és megláttassuk velük a természet gyönyörűségét. Ennek az érdekében fontos szerepet játszanának az iskola életében a különböző környezetvédelmi témnapok. Ezek a témnapok az Állatok Világnapja, Víz Világnapja, Föld Napja, Madarak és Fák Napja. Azokra minden egyes esetben valami alternatív foglalkozást, pályázatot egyéb tevékenységet tervezünk. Ezt oly módon kívánjuk megszervezni, hogy az iskola mind alsó és felső tagozatát bevonnánk a munkába, sőt felső tagozaton igyekszünk az egyes programokat direkt minden egyes évfolyam számára szervezni, természetesen úgy hogy minél inkább megfeleljen a korosztályi sajátosságokhoz. Ezeken túl fontosnak érezzük azt, hogy ne csak ezek a kötelező témnapok jelentsék az iskola ÖKO életét, emellett fontosnak érezzük az egészségvédelem, fenntarthatóság témaköreit. Munkacsoportunkkal azt a cél tűztük ki magunk elé, hogy igyekezzünk a minél több olyan programot kialakítani, ahol a tanulók gyakorlatorientáltan foglalkozhatnak az egyes kérdésekkel, vagy akár maguk alakíthatják ki a maguk ÖKO-tudatos környezetét. Ennek érdekében igyekszünk majd minél jobb kapcsolatot kialakítani a Diákönkormányzattal, és a diákság egyéb vezetőivel. Szem előtt tartjuk továbbá azt, hogy a tanulók minél inkább aktivizálják magukat, és tudatosabban gondolkozzanak a környezetvédelmi kérdésekben.

Megvalósítás lépései:

Az iskolai ÖKO-élet alapjait kell, hogy jelentse a különböző környezetvédelmi témnapok megtartása. Ezeknél igyekszünk mind a tavaly megszerzett tapasztalatokat, valamint az uiskola korábbi hagyományait szem előtt tartani. Fontosnak tartjuk emellett, hogy a Fenntarthatósági Témahét keretein belül minél színesebb programokat tudjunk adni a tanulók számára. Nélkülözhetetlen, hogy a tanulókat megfelelően differenciálni tudjuk ehhez megkeressük a megfelelő tanulmányi és környezetvédelmi versenyeket (pl.: Kis Fürkész verseny). A szakköri foglalkozások is komoly szerepet fognak játszani, ahol az alsós és felsős tanulókkal egyaránt felkészülhetünk az egyes versenyekre és átbeszéljük néhány jelentős környezetvédelmi problémát. Tavaly iskolánkban alakult Környezetvédelmi Kirándulós csoportot idén folytatjuk, és tovább látogatjuk az egyes környezetvédelmi látogatóközpontokat és nevezetes helyszíneket. Ezt tervezzük egy nyári táborban kiteljesíteni. Az iskolai foglalkozások kiteljesítéseként tervünk az is, hogy egy környezetvédelmi irányvonalú alsós osztályt indítsunk, amely nagy feladat lenne. Ezt hagyományteremtő céllal tennénk, ennek megfelelően idén is részt vennénk a Csalogató rendezvényen, hogy a leendő elsősökkel megismertessük az iskolánk természettudományos életével. Végül de nem utolsó sorban az idei év egyik nagy projektje, hogy ismét elnyerjük a Madárbarát Iskola címet, ennek érdekében folytatjuk a Madárbarát Osztállyal a munkát,



Fontosabb programok, időpontok

Időpont	Program	Leírás
Szeptember	Egészségnap	Czirok Ildikóval egy Téma nap összeállítása
Október 4.	Állatok világnapja	Meghívott előadók, Terápiás kutya-bemutató, KutyaIskola bemutató, Állatorvos
November	Hulladék Témahét	FKF Zrt meghívása
március 22	Víz Világnapja	Iskolai programok,
Március	Csalogató	Óvodásoknak foglalkozás tartása
április	Fenntarthatósági Témahét	Iskolai programok, Kirándulás
Április 22	Föld Napja	Érdi Földrajzi Múzeum programján való részvétel, Sziklakert átadása, Rajzpályázat
május 10	Madarak és fák napja	MME segítségével iskolai program szervezése

